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オンライン学習実施

一人一台パソコンの活用

国のまん延防止等重点措置の実施を受けて、上野原市でも新型コロナウィルス感染防止

のため８月３０日から９月３日まで自宅での学習となりました。その間、市内全ての学校で、

一人一台パソコンを活用してのオンライン学習に取り組みました。

一学期にパソコンを家庭に持ち帰りインターネット接続の試

行をしましたが、今回はそれを使っての学習で、在宅でも学びを

保障する取り組みでした。学校ではそのための教材準備・機器

操作研修・校内での模擬オンライン学習などの準備をして当日

に臨みました。そして本番、オンライン学習期間には写真のよう

に昼休みに校内で課題共有をする様子もみられました。複数の学級に学びを配信するインタ

ーネット回線の問題、それぞれの家庭でのWi-Fi環境の問題などがあるなかで、月～金まで

の一週間オンライン学習が実現できたことはご家庭のご理解とご協力の賜でもあります。そ

れと同時に、学校と家庭そして地域で子どもたちを育む道具となる ICT の可能性も感じるこ

とができました。改めて関係する全ての皆様に感謝いたします。

（裏面へ続きます。）



オンライン学習のアンケートから…

児童生徒の感想

【児童】

〇パソコンを使うとどこでも先生などと会えるからいい

〇友だちが近くでいっしょに勉強しているみたいなかんじで楽しかった

〇オンラインもいいけど・・学校のほうがいいと思った

〇黒板の字が見やすかったです

〇オンライン学習だと先生が一人一人教えられないから、調べるときがわかりにくかった

〇先生にちょくせつ聞けることができなくて家の人に助けてもらった

【生徒】

〇離れていても、顔がみれるから安心する

〇教科書を共有されたときに字が小さくて見づらかったです

〇友達と無駄口が一切できないので、授業に集中できた

〇写真を使って授業がわかりやすかった。教室じゃなくても発言が出来て良かった

〇目が疲れる

〇日に日にみんなに会えないことが苦痛になっていった

〇社会人になったらパソコンを使う機会が増えると思うので、今のうちにやっておくのは私達

にとってはタメになってるのでとても嬉しいです

「パソコンは“優しく”使いましょう」

GIGA スクール端末ユーザである小中学生に向けて端末の使い方などを解説した動画を
レノボ・ジャパンが公開しています。今年初めて一人一台パソコンに触れてから半年近く、こ

の時期にもう一度扱い方や操作を振り返り、優しく大切にそして適切に扱いましょう。

1 ）パソコンのあつかいかた
https://www.youtube.com/watch?v=GileZANDRmg

2 ）パソコンのかくぶのなまえ
https://www.youtube.com/watch?v=6UhgE1ofvX0

3 ）パソコンのきほんそうさ
https://www.youtube.com/watch?v=g7AJw2ZFWUg

4 ） パソコンのもちかえりかた
https://www.youtube.com/watch?v=Y4zk8gUeyqA
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